Вопросы к теоретическому конкурсу (предметная неделя)
гр.111, гр211, гр.201тм  -  2014г.

1). Какой из факторов оказывает основное влияние на шероховатость обрабатываемой поверхности детали на токарном станке?
а).Ширина срезаемого слоя;
б).Диаметр обрабатываемой поверхности.
в).Величина подачи;
г).Глубина резания;
д).Частота вращения шпинделя станка;

 2). Что контролирует резьбовой калибр?
а).Только внутренний диаметр резьбы;
б).Только наружный диаметр резьбы;
в).Только шаг нарезаемой резьбы;
г).Только угол профиля резьбы;
д).Все параметры резьбы.

 3). Каким сплавом надо обрабатывать чугун и легкие сплавы?
а).Т15К12В;
б).Т30К4.
в).ВК6М;
г).Т5К10;
д).Т15К6; 

4). Твердый сплав Т5К10 содержит:
а).5% карбида титана, 10% кобальта.
б).5% карбида титана, 10% кобальта, остальное вольфрам;
в).5% карбида титана, 10% кобальта, остальное карбид вольфрама;
г).5% карбида титана, 10% кобальта, остальное марганец;
д).5% карбида титана, 10% кобальта, остальное хром;

5). Сталь Р6М5 является:
а).Твердым сплавом;
б).Быстрорежущей сталью;
в).Углеродистой инструментальной сталью;
г).Минералокерамикой;
д).Сверхтвердым сплавом.

 6). С какой целью при нарезании резьб используют плашку?
а).Для нарезания наружных резьб всех видов;
б).Для нарезания внутренних резьб;
в).Все ответы верны.
г).Для нарезания только конических резьб;
д).Для нарезания только крепежной резьбы;

7). В конструкции детали имеется коническая поверхность длиной L=100 мм.
Каким способом ее необходимо обрабатывать?
а).Поворотом поперечных салазок суппорта.
б).Методом смещения задней бабки;
в).Широким резцом;
г).Поворотом верхних салазок суппорта;
д).Одновременным перемещением суппорта в продольном и поперечном
направлениях с использованием рукояток;

 8). Что такое погрешность?
а).Отклонение положения заготовки от заданного при ее зажиме;
б).Отклонение положения заготовки от заданного при ее обработке;
в).Отклонение положения заготовки от заданного при базировании;
г).Отклонение положения заготовки от заданного при ее установе;
д).Все ответы верны.

 9). Что не должен делать станочник после окончания работы?
а).Смазывать направляющие станка;
б).Убирать рабочее место.
в).Снять оснастку и режущий инструмент;
г).Производить уборку станка сжатым воздухом;
д).Выключать двигатель и электрооборудование станка;

10). Какие из инструментальных сталей являются быстрорежущими?
а).ЦМ232, ВЗ, ВОК-60, ВОК-63;
б).У8, У8А, У10, У12, У10А;
в).Р18, Р6М5, Р9Ф5, Р10К5Ф5;
г).Эльбор - Р, Гексанит, АТП, БПА.
д).Т5К10, Т15К6, ВК8, ВК6;

11). Какой механизм в токарном станке определяет шаг нарезаемой резьбы
резцом?
а).Муфта обгона;
б).Вспомогательный вал.
в).Ходовой винт;
г).Ходовой вал;
д).Реечная передача;

12). Когда применяют развертки?
а).После зенкерования;
б).Перед зенкерованием;
в).После сверления отверстия;
г).Все ответы верны.	
д).После рассверливания отверстия;

 13). Как отличить черновой и чистовой метчик в комплекте?
а).По профилю резьбы;
б).По виду хвостовой части;
в).По длине режущей части;
г).По наклону стружечной канавки;
д).Все ответы верны.

 14). К какому типу станков относится токарный станок 16К20?
а).Специальный;
б).Специализированный;
в).Универсальный.
г).Автомат;
д).Полуавтомат;

15). Чем удаляется сливная стружка со станка?
а).Возможно применение всех перечисленных способов.
б).Ветошью и щеткой;
в).Руками с одеванием рукавиц;
г).Деревянной палкой;
д).Специальным крючком;

16). Как классифицируют токарные резцы по направлению подачи?
а).Все ответы верны.
б).Правые, левые;
в).Проходные, подрезные, отрезные, расточные;
г).Квадратные, прямоугольные, круглые;
д).Быстрорежущие и с пластинами твердого сплава;

17). Укажите приспособления для закрепления заготовок:
а) кулачковые патроны;
б) планшайбы;
в) переходные втулки;
г) державки;
д) цанговые патроны;
е) центры.

18). Укажите заготовки, которые закрепляют в трехкулачковых самоцентрирующих патронах:
а) круглые заготовки;
б) квадратные заготовки;
в) шестигранные заготовки.

